Hotovostni toky, nékolikrat vkladam/platim

1.

Na konci posledniho roku hodlate rok cestovat po USA a ptedpokladate, ze spofit
na tuto cestu budete nasledujicim zptisobem:
letos pristi rok za dva roky

45 000,- 50 000,- 60 000,-
jaké budou vase uspory v roce odletu, jestlize je vas ucet tirocen 5 % p.a.

Jakou sumou budete disponovat, jestlize v nasledujicich 3 letech budete ukladat
ro¢né vzdy 50 000 K¢. Vas ucet je trocen 4 % p.a.

Jaké budou vasSe uspory, jestlize letos a pak za dva a za tfi roky ulozite 100 000 K¢
ro¢n¢, vas ucet je urocen 3 % p.a., ale aroceni probiha mési¢n¢. Vklady si hodlate
vyzvednout na poc¢atku ctvrtého roku.

Uvazujme kvartalni uroceni. Jakd pak bude hodnota 20 000 K¢, které vlozite na
bankovni ucet letos a za dva roky a celou sumu vyzvednete za Ctyii roky? Urok je
2%p.a.

Jaka je soucasna hodnota obligace? Nomindlni hodnota je 2 000 K¢; ocekavany
vynos je 9 %, kupdnova platba 8 % a obligace je splatné za 3 roky.

Uvazujte, Ze si budete na poc¢atku kazdého roku ukladat na bankovni Gcet 7 tis. K¢ a
hodlate si Gspory po 6 letech vybrat. Jakou sumu naspofite, je-li irokova sazba 3 %
p.a. a uroceni probiha kvartalné?

Nabizi se vam zakoupeni dluhopisu v nomindlni hodnoté 1 500 K¢&, se splatnosti
3 roky s tim, Ze vynosy v jednotlivych letech budou: 250 K¢, 320 K¢ a po tfetim
roce 410 K¢&. Budete ochotni dluhopis koupit za 2000 K¢, kdyZ alternativni naklady
investice jsou 8 %?

Na zacatku posledniho roku hodlate cestovat po Kanadé a predpokladate, ze budete
schopni na pokryti naklada spofit letos 30 tis. K¢&, pfisti rok 45 tis. K& a posledni rok
to bude 60 tis. K¢. Jaké budou vaSe uspory pred odletem, jestlize ucet je urocen 5 %
p.a.?



